

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIO DE LA SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con el regalo mensual
de la CRONICA DE LA MODA Y DE LA MUSICA
1.50 PESETAS AL MES.
En Prov., 6 trimestre. Ultramar y Est., 12

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA

PRECIO DE ANUNCIOS
En todas las ediciones de la CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA
Se reciben exclusivamente en esta administracion y en las oficinas de la SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS, Principa, 27.

AÑO XXXV. NUM. 9507

MADRID MIERCOLES 2 DE ABRIL DE 1884

OFICINAS: FACTOR, 5

NUOVO Y GRANDIOSO ALMACEN DE CAMAS, Y MAQUINAS PARA COSER.—Desde una peseta semanal. En estos artículos nadie compete con LA GRAN BARRERA, PLAZA DE SANTA ANA 4, esquina calle Góngora, 32, Espejo y Mina, 34, y Fuencarral, 102.

PARA EQUIPOS DE NOVIA.
Canasillas, ajos, ropa blanca fina, corbatas, mantelerías, vestidos para niños (modelos nuevos), capas y faldas de cristian solamente.

EL PARAISO
CARMEN, NUMS. 27 Y 29, ENTRESUELO.
Es hoy la casa más próspera, la primera en perfección, la única positiva en baratura y la más acreditada por el gusto de sus confecciones y bordados, como por la exactitud en los encargos.

VINOS ARTAZA SIN YESO
Resultado análisis químico, laboratorio municipal y de D. L. Calderón. Absolutamente puros é higiénicos. En la mesa desde 9 p. 16 litros; blancos desde 10 pesetas.

2, ARENAL, 2.

EL EDEN, GRAN PERFUMERIA
JOSE BASTIAN

23, CARMEN, 23.

Primer establecimiento de España en perfumería fina, objetos de capricho, peinetas y adornos para cabeza, de gran novedad.
Esta casa vende a los precios de París los productos de legítima procedencia y de reconocidos resultados, esencialmente de las numerosas facultades de perfumería común ordinaria que se venden en varios establecimientos.

25.—CARMEN.—25.

EDICION DE LA TARDE

DE AYER 1.º DE ABRIL.

La AGENCIA MARA ha comunicado hoy por la mañana a LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA los siguientes TELEGRAMAS:

El Cairo, 31.

Segun cartas de Khartoum, fecha 23, han sido fusilados varios bajás traidores por haber causado el pánico en las filas del ejército egipcio al mando del general Gordon.

Dos emisarios del Madhy han llegado a Khartoum con espada en mano para declarar que el Madhy se negaba a reconocer su nombramiento como sultán de Kordofan. Han aconsejado al general Gordon que se hiciese musulmán.

Ambos emisarios han dado la seguridad de que los prisioneros europeos recibían buen trato.

Sofia, 31.

En una reunion de 3000 personas, se ha expresado el sentimiento de los búlgaros al ver que las grandes potencias no habían realizado la union de la Bulgaria con la Rumania.

Lima, 31.

La Opinión Nacional asegura que los comisarios de Bolivia han dado su consentimiento a las peticiones del gobierno chileno relativamente al armisticio y al tratado de paz proyectado y que pronto se firmará.

Londres, 1.º

Cámara de los comunes.—Lord Hartington dice que el gobierno no puede por ahora hacer ninguna declaración sobre la política general del gobierno inglés en Egipto, por haberse interrumpido el telegrafo entre Khartoum y el Cairo.

Paris, 1.º
Los derechos de pilotaje en el canal de Suez quedarán suprimidos desde el 1.º de julio próximo.

La Gaceta de hoy publica los siguientes decretos del ministerio de Gracia y Justicia: Promoviendo a fiscal de la audiencia de lo criminal de Cangas de Onís, a D. Francisco Lasso de la Vega, magistrado de la de Málaga.

Trasladando a esta plaza a D. Francisco Cabezas y Camacho, que sirve igual cargo en Albuñol.

A esta vacante a D. Ricardo Juan Ortiz y Bercois, de Logroño.

A este puesto a D. Juan Diaz de la Rocha, de Pontevedra.

A esta resulta a D. Victor Novoa y Limeres, teniente fiscal de la misma audiencia.

Jubilando a D. José Garcia Centeno, magistrado electo de la audiencia de lo criminal de Orense.

Promoviendo a esta plaza a D. Manuel Gil y Maestre, juez de primera instancia electo del distrito de San Beltran de Barcelona.

Promoviendo a la plaza de magistrado de la audiencia de lo criminal de Seo de Urgel, a D. Carlos de Aspe y Vera, juez de primera instancia del distrito de Palacio de Barcelona.

Con motivo del fallecimiento de S. A. R. el príncipe Leopoldo, duque de Albany, hijo de S. M. la reina del Reino Unido de la Gran Bretaña é Irlanda, emperatriz de las Indias, S. M. el rey ha tenido a bien disponer que la corte vista de luto durante catorce días, mitad riguroso y mitad de alivio, debiendo empezar a contarse desde hoy.

Ha sido declarado cesante el administrador de contribuciones y rentas de Huesca, don Joaquín Berned.

Han fallecido:

En Málaga, el conocido demócrata don Francisco Nido y Paniaga.

En Badajoz, el sacerdote D. Francisco Garcia Carrasco.

En Huesca, doña Antonia Coronas Subias.

En Orense, la señora doña Josefa Ferray Canosa de Bermudez.

En la Coruña, la señorita doña Elvira Rodriguez y Garcia.

Hoy, como habíamos anunciado, publica la Gaceta el real decreto de disolución de las actuales Cortes y convocatoria de las nuevas. Dice literalmente:

«Usado de la prerogativa que me compete por el artículo 32 de la Constitución de la monarquía, y de acuerdo con mi consejo de ministros,

Vengo en decretar lo siguiente:

Artículo 1.º Se declaran disueltos el Congreso de los diputados y la parte electiva del Senado.

Art. 2.º Las Cortes se reunirán en Madrid el día 20 de mayo próximo.

Art. 3.º Las elecciones de diputados se verificarán en todas las provincias de la monarquía el día 27 de abril, y las de senadores el día 8 de mayo.

Art. 4.º Por los ministerios de la Gobernación y de Ultramar se dictarán las órdenes y disposiciones convenientes para la ejecución del presente decreto.

Dado en Palacio a 31 de marzo de 1884.— Alfonso.— El presidente del Consejo de ministros, Antonio Cánovas del Castillo.

Hemos dicho, y repetimos, que el ministerio de la Gobernación van hombres políticos de todas las opiniones por asuntos que no son de favor ni de interés personal.

Hoy anuncian los periódicos que anoche estuvieron en aquel departamento diferentes izquierdistas y fusionistas, y la Iberia afirma que entre ellos estuvo D. Alfonso Gonzalez a presentar una instancia por supuestos abusos electorales.

Este solo ejemplo demuestra que allí no van los izquierdistas, como no van los constitucionales, a pedir favores de ningún género, sino cuando más a pedir justicia, y seguramente el Sr. Romero Robledo castigará todos los abusos y corregirá todas las infracciones verdaderas.

Desde 1850 a 1881 se han dejado de gastar 160.237.175 pesetas concedidas a la marina en los presupuestos del Estado. Este hecho se explica por la imposibilidad de una acción rápida en la contratación, merced a la ley de contratación general del Estado de 27 de febrero de 1852.

No hace bien la Iberia en hablar mal de los poetas del Ateneo que por vez primera dan lecturas. Uno de ellos, el más aplaudido, es en cierto modo continuador de la brillante poesía del Sr. Nuñez de Arce, y ha merecido muy distinta calificación de este vate ilustre, que de nuestro apreciable colega.

Decir también que allí no fueron por sorpresa hombres ilustres, es decir algo que no tiene sentido, porque alguna sería la vez primera en que mostrasen sus talentos, y esa sorpresa sería seguramente a los que no los conocían.

En el Ateneo son muchos los que han leído ó hablado por vez primera, los que se han dado a conocer como poetas y oradores, y calificar de sorpresa la primera manifestación de un talento literario de poeta ó de orador, no es cosa que suene bien, porque todos hasta los dos ateneístas ilustres fusionistas comenzarían sus actos públicos no por la segunda vez, sino por la primera.

No hay, pues, tal sorpresa en el sentido de audacia ó pretensión que le da la Iberia a la presentación de aquellos poetas. Y bien sabe la Iberia que el Ateneo los ha aplaudido y no peca de fácil para el aplauso, absolutamente con nadie.

Por el correo que ha llegado a Madrid, recibimos de nuestro corresponsal en la isla de Cuba las siguientes noticias:

Habana, 15 marzo.

A tres asuntos de importancia pueden reducirse las noticias que por este correo voy a facilitar.

La primera y más trascendental se refiere a la proyectada reunion, que, bajo el título «Junta magna» está anunciada para el 26 del corriente. Puestas en inteligencia con el círculo de Hacendados, la sociedad económica de Amigos del País y la junta general de comercio, llegaron a convenir los términos de una exposición a S. M., en súplica de radicales reformas económicas, que en último resultado reducirán a 20 millones el presupuesto de ingresos.

Que las tales reformas sean ó no posibles, no es este momento de discutirlo, ante la preferencia que merecen las consideraciones a que principalmente se presta el asunto por la forma solemne de que se pretende revestirlo.

Está proyectado que delegados de todas las comarcas lleven a la junta la representación de lo que llaman «fuerzas vivas del país», al objeto de asentir y autorizar una petición que si en cualquier parte respondería al simple ejercicio del derecho de reunion y del de petición, al fin ostensible que se pretende, envuelve en esta isla otro objeto tan hábilmente concebido como claramente comprendido por el precipitado de la acción.

Poner en lucha el interés material con los intereses políticos de la nación, adquirir por este medio proselitismo que den fuerza a la autonomía, es el fin con que se utiliza la oportunidad de explotar una situación económica que afecta a la generalidad, pero que no es tan desesperada como se pretende aparentar.

El general Castillo ha podido apercibirse de las tendencias verdaderas de los promovedores, y no ha ocultado su desaprobación al proyecto, en oportunidad de solicitarse su concurso por una representación de las tres sociedades que he citado, pero prestandose a apoyar, siempre que bajo la forma ordinaria y en defensa de los intereses que representan, intentase cada una de ellas ejercitar el derecho de petición correa del poder ejecutivo de la nación.

La patriótica y levantada actitud del esclarecido general Castillo, y sus elocuentes palabras cerca de algunos que de buena fe habían prestado su apoyo y dado sus nombres para efectuar esta reunion, que algún día se hubiera llamado primera sesion en el congreso Insular, han hecho vuelvan en sí y reconocen era un paso de gigante en favor de la autonomía.

La verdad es que el conde de Casa-Moré, a quien habia dado la presidencia, y la inmensa mayoría de los atraídos al halago de las economías, empiezan a ver claro, y, faltos de la presidencia proyectada, la reunion no tendrá lugar.

El general Castillo ha dado en esta ocasion otra prueba más de lo mucho que ama a la patria, y del interés grande que se toma por el bien de estas provincias.

La segunda, y que también reviste carácter de gravedad, es la situación económica por que atraviesa el país, la que, si no es tan desesperada como la presentan algunos pesimistas, tampoco es satisfactoria.

La quiebra de la Caja de Ahorros y de algunas casas de comercio de importancia, la depreciación de nuestros azúcares, hacen indudablemente se resientan todos los intereses del Estado y que la situación no sea todo lo halagüeña que de desear fuera.

A pesar de todas estas tristes circunstancias, merced, sin duda alguna, a la excelente marcha administrativa que hoy muestra, impuesta por el intendente general Sr. Castro Serrano, se ha conseguido que la recaudación no decaiga, y los ingresos en el Tesoro sean, si no suficientes para atender a todas las atenciones del presupuesto con la precisión que desea, por lo menos, y aunque con algún pequeño retraso, va cubriendo anualmente.

Es indudable que si a este Tesoro se le hubiera auxiliado con algunas cantidades, como en otras épocas se ha hecho, la situación económica tendria hoy otro aspecto más halagüeño que el que presenta, sin ser por este desesperada.

La tercera, y que también era grave, por tratarse de la cuestion de orden público, con respecto al bandolerismo, hoy puedo decir, lleno de satisfacción, que este ha desaparecido casi en absoluto, pues aunque parece siguen algunas pequeñas fracciones haciendo fechorías, es tan grande y activa la persecución que sufren, que hoy se hallan ya reducidas a la impotencia.

La partida que se levantó en los Montes Escandon, provincia de Santa Clara, a cuya cabeza se puso Victor Durán, ha sufrido una terrible derrota. El día 12, de los 40 ó 44 hombres que formaban la dicha partida, fué batida y aniquilada, resultando 11 prisioneros, 22 presentados y 3 muertos, quedando además en poder de las fuerzas del ejército, 10 caballos, 4 heridos y varias armas de fuego y blancas.

Quedan, pues, 4 ó 6 hombres, que se supone están escondidos en los montes.

La actitud desplegada por la benemérita guardia civil para estirpar el bandolerismo, es digna del mayor elogio.

El vapor-correo P. de Sadrategui, que tuvo que arribar a la isla de Inagua por defectos en la máquina, llegará a esta capital dentro de dos días, sin haber ocurrido desgracia alguna notable.

En este momento está entrando el vapor-correo Antonio Lopez.

El oro del cuño español se cotizaba a última hora de 137 a 137 1/2 por 100 premio.— B. M.

Los jefes y oficiales del cuerpo administrativo del ejército, queriendo rendir un tributo de gratitud y cariño al general conde de Torre-Mata, su reorganizador y defensor constante, han acordado asistir todos a los funerales y depositar en su tumba una monumental corona.

Han sido nombrados oficiales de segunda clase de la seccion de sanidad de Gobernación, D. José Sanz Sevilla y D. Pedro Iglesias.

El Día manifiesta que ha llegado la hora de que se haga una ley de empleados bajo la base de la oposicion ó los méritos, haciendo escalafones de funcionarios activos y cesantes.

Dice la Correspondencia de Valencia:

«Esta mañana a las ocho, en la parroquia iglesia de San Bartolomé, se ha roto la cuerda que sostenia una de las arañas de una de las capillas de la mencionada iglesia, cayendo con gran estrépito y pillando debajo a una señora que en aquel momento iba a trasladarse a la capilla de Comunión a comulgar. El golpe le ha recibido la señora en la cabeza, causándole algunas heridas de bastante gravedad, por cuyo motivo ha sido conducida a la casa de socorro. La araña ha quedado completamente destruida.»

—Yo te llevaré si quieres acompañarme.
—¡Tú!
—Sí; tengo una llave de la puertecilla del jardín.
—Iré contigo, querida; no te abandonaré.
—Entonces... ¡ven!... ¡ven!—dijo Juana, envuelta ya en su abrigo.
—¡Silencio, por Dios!—dijo Andrea.—¡Vamos a despertar a toda la casa!... Ten calma y haz lo que yo te diga... Veremos a Roberto y volveremos sin que nadie pueda sospechar nuestra salida.
Andrea, al decir esto, concluyó de vestirse.
—¿Estás pronta?... ¿tienes la llave?—preguntó.
—Sí; te espero.
—Dame la mano.
—¡Vamos.
Y siguieron el camino que Juana había tomado cuando había ido a buscar la carta de Roberto. Las dos retenían su respiración, ahogando el ruido de sus pasos.
En el jardín el aire fresco de la noche devolvió un poco de calma a Juana.
Se dirigieron a la puertecilla.
Juana la abrió; pero en el momento de salir tuvo un movimiento de vacilación.
Andrea la empujó suavemente y cerró la puerta tras ellas.
—¿Por dónde vamos?—dijo Juana indecisa.
—Yo sé por dónde, pues hemos ido ya dos veces hacia ese lado.
Y tomando a Juana por la mano penetró por el sendero del talud del ferro-carril.
—¡Las dos!—exclamó Desiré, que todo lo había visto desde su observatorio a la claridad de la luna.—¡Tanto peor para la rubia!
Y bajando apresuradamente, se lanzó tras las dos jóvenes, procurando ocultarse en la sombra. Ambas corrian.
Llegado al terraplén, Desiré se detuvo; en lugar de continuar siguiendo a Juana y Andrea, que iban a caer en el lazo que había tendido, pasó a través de los alambres de separación, subió el talud y siguió la vía hasta la puerta del viaducto, desde el cual pudo distinguir a las dos jóvenes que se dirigían rápidamente hacia el pontón falso.
Andrea se detuvo fatigada.
—Es preciso pasar por ahí—dijo señalando el puente volante.
—¡Vamos, dijo Juana lanzándose la primera. Andrea iba a seguirla; pero de pronto dió insistentemente un salto hacia atrás.
La tabla que servía de puente se había hundido bajo el peso de Juana y el caballero quedó desarmado.
Juana lanzó un grito terrible y desapareció en las negras aguas del Marne.
—¡Partida ganada!—dijo Desiré que oyó el grito de Juana.
—Es un verdadero accidente!
—¡Nuestros son los millones!

Julia Verdier, habían jurado vengarse de la ingratitude de la linda joven y de su amante. Ahora bien, aquellas dos nobles almas no querían una de esas venganzas improductivas, en que solo se vuelve el mal por mal, que dejan el corazón entristecido y la bolsa vacía.
Además eran grandes filósofos que habían estudiado el corazón humano y lo tenían en la punta de los dedos.
Por eso habían observado que el dinero era el dios del siglo. De aquí a concluir que herir a las gentes en el bolsillo era herirlas en la parte más sensible, no había más que un paso.
Se habían, pues, decidido a dar este paso; y en lugar de dar de puñaladas a Próspero y Julia, así como lo hubieran hecho vulgares bribones, resolvieron sencillamente arrebatárselos el tesoro que había endurecido sus almas y les había conducido al más feo de todos los vicios: a la ingratitude.
De este modo daban el golpe doble, pues castigando a sus enemigos, se recompensaban al mismo tiempo de sus penas y sus trabajos.
—Será lo que yo llamo una venganza productiva—dijo filosóficamente Tornasol.—El interés gobierna el siglo. Seamos de nuestro siglo.
Huron, cuyo espíritu no era menos claro y menos progresivo que el de su amigo, había entrado en sus miras con gran facilidad.
Así, pues, se trataba de arrebatarse el gato a Próspero y Julia y apropiarse los quinientos mil francos, ó lo que de ellos quedaba.
Sabían dónde anidaban los tortolitos.
No se trataba ya más que de saber dónde se encontraba la puerta de su habitación y penetrar allí sin despertar sospechas.
Tornasol suponía que los ingratos no eran gentes que colocasen sus fondos en casa de un notario ó de un banquero.
—Son bohemios,—decía Huron,—no tienen la costumbre de la riqueza, ni ideas de orden. No se separan de su tesoro y querrán tenerlo a la mano para agotarlos en sus caprichos.
El dinero está en su casa y a su casa es preciso ir a buscarlo.
—Pero no tardemos,—respondió Huron,—porque cada día que pasa nos quita algunos billetes de mil.
Los dos acólitos se habían repartido el trabajo, y Huron, en calidad de antiguo cerrajero, poseedor de una honrada colección de ganchos y llaves maestras, se encargó de la parte relativa a puertas y armarios.
Al día siguiente de aquel en que habían descubierto la nueva morada de Próspero y Julia, los ex-agentes se levantaron temprano, resueltos a pasar de la concepción a la ejecución.
Lo principal era penetrar en la casa de una manera natural y que no despertase sospechas peligrosas.
—¡Tengo mi plan!—exclamó Tornasol a quien la noche había dado consejo.
Y al decir esto sacaba de un cuarto oscuro una gran maleta de viaje, llena de efectos y trajes de todas clases.
Hubiérase tomado por una maleta de cómico de provincia, con todo el vestuario necesario para el ejercicio de su profesion.
Empezó por sacar de ella un pantalon, un chaleco y una chaqueta de terciopelo, cuyo aspecto

En un instante, el granujo se halló en la callejuela.
—El corazón... ¡porque tenía uno!... le latía violentamente.
Igual emoción no había sentido cuando asesinó a Pedro-Henry.
Es que la partida que iba a jugar era seria. El éxito le aseguraba los tres millones, y era la avaricia lo que le impulsaba.
Después de haberse asegurado que nadie podía verle, acercó su oído a la puerta y oyó hablar a las jóvenes.
Dos golpes secos interrumpieron su conversación.
Juana y Andrea, sorprendidas, alzaron la cabeza.
Juana había palidecido.
—¡Es él!—dijo Andrea.
Apenas pronunció estas palabras, cayó a sus pies la carta lanzada vigorosamente por Desiré. Este subió rápidamente a su observatorio, a fin de seguir los detalles de lo que iba a pasar al otro lado del muro.
—¡Una carta!—dijo Andrea al ver el papel y reconociéndolo.
Juana no se atrevía a mover.
—Esta carta es para ti,—dijo Andrea leyendo en el sobre estas palabras:

A la señorita Juana.

Y se la tendió, añadiendo:
—Querida mía. Probablemente es su despedida. Antes de partir ha querido repetirme que te ama. Vamos, un poco de valor. Si tienes miedo... abramos la carta de una vez.
Juana le arrojó el billete sin decir palabra y desgarró el sobre que Andrea recogió para hacerlo desaparecer.
Mientras que Juana leía se iba descomponiendo su semblante y sus manos temblaban.
Andrea, asustada, la seguía con la vista.
—¡Juana!... ¡Juana! ¡Esa carta te anuncia alguna desgracia!
—¡La más grande, la más terrible de todas!—dijo Juana trastornada.—¡Lee... lee!
Andrea tomó el papel.
—¡Morir! si no acedes a su cita!—exclamó después de terminar la lectura.
—¡Puedo obedecerle?—replicó Juana tomando la frente entre sus manos, para evitar que estallase.
—¡Le abandonarás acaso? ¿le dejarás cumplir su amenaza?
—Esa cita es una locura y no iré a ella!
—¡Juana, reflexiona!... ¡Roberto se volverá loco si no te ve... y se matará!
—Andrea, rompe esa carta, ¡lo exijo!
—¡No haré semejante cosa, amiga mía!
—¡Y si no lo haces tú, lo haré yo!—replicó Juana desgarrando la carta en mil pedazos.
Andrea no pudo contener un grito de pena.
—¡Pobre Roberto!—murmuró.
—¡Di más bien pobre Juana! ¡Acaso mi martirio no es más horrible que el suyo?
—¡Solo, sí, pero libre... y yo voy a pertenecer al hombre a quien aborrezco!
—¡Oh! ¡Roberto jamás sufrirá lo que yo sufro!

¡Quisiera morir!—añadió sollozando.
Andrea se había dejado caer en el banco pensativa y los ojos llenos de lágrimas; no podía separar la vista de los pedacitos de papel que el viento dispersaba.
Los dientes de Desiré rechinaban.
La pantomima de Juana y Andrea era demasada despresiva para no ser comprendida.
—Ha desgarrado la carta con cólera—pensaba el precoz bandido.—No quería leerla... pero la curiosidad la venció. Ha leído, y su rostro marcaba ira y dolor. No irá a la cita... y si no va, todo se ha perdido. Pero tal vez reflexione. En todo caso no diré una palabra y obraré como si ella fuese... Ha leído la carta... Su amiga también... No olvidarán ni la hora ni el lugar de la cita.
Durante algunos minutos las jóvenes permanecieron silenciosas.
Juana se limpiaba las lágrimas.
—Paseemos un poco.—dijo Andrea cogiéndola de la mano.
Ambas desaparecieron por detrás de los árboles.
—Debe haber reflexionado—se dijo Desiré.—¡Vamos! ¡a la buena de Dios!
Eran ya las cinco y se dirigió al puente de Creteil.
Cuando llegó al restaurant donde debía comer con Próspero y la Bella Julia, éstos se hallaban allí ya, después de haber dado un largo paseo por las islas del Marne.
—¿Y bien?—dijo Próspero.
—La carta ha llegado a su destino... Juana la ha leído.
No ha dudado que fuese de su Roberto.
—¿Y esperas que venga?
—Estoy seguro de ello.
—¿Y cómo recobramos la carta?
—Ella misma nos ha ahorrado ese trabajo.
—¿Cómo?
—Haciéndola harina entre sus dedos.
Próspero respiró.
—¿Quieres que te pague alguna cosa... un vaso de absinto...? ¿eh?
—No...—respondió vivamente Desiré.—Esta noche necesito toda mi sangre fría. El absinto no me conoce ni yo tampoco a él, y hoy no es día para entrar en relaciones... vermouth, sí, pero con mucha agua.
Próspero pidió un absinto, y dos vermouth, que bebieron mientras llegaba la hora de comer, que fué a las seis de la tarde.
—Se pasa el día muy bien aquí,—dijo Desiré al tabernero, mecándose en su silla.—¿Da ganas de pasar aquí la noche?
—Puedeis hacerlo... Tengo camas para dormir.
—¡Ah! ¿vos acostumbráis a dormir?—replicó Desiré riéndose.
—¡Ya lo creo!... Durante la semana no acostamos temprano, pero madrugamos mucho.
—¿Qué es lo que entendedis por acostaros temprano?
—A las nueve; jamás tenemos gente hasta más tarde, excepto el domingo y algunos lunes.
Desiré no preguntó más.
Sabía lo que quería saber.

lector recordará que estos dos amables y hábiles agentes, empleados por M. Ferté, el cual, en el descubrimiento de la existencia de

Ha llegado a Madrid, procedente de Barcelona, el Sr. Canaleta.

El ex-ministro de Estado D. José Muro se ha unido a la comision de castellanos encar-

La junta del hospital de Valencia ha regala-

La real academia de Jurisprudencia celebra

Las grandes novedades que se reciben

Parece que está definitivamente acordada

Con autorizados informes, podemos desmentir

EDICION DE LA NOCHE DE AYER 1.º DE ABRIL.

Cerrada nuestra edicion de provincias la

Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español 61-93.

Los comerciantes de café de esta capital y

El Times publica un telegrama de Khartum,

Dos traidores habian robado la paga de los

Madhy ha devuelto al general Górdon la

Ayer 31 de marzo, se inhumaron en los

Parece que han sido ya aprobadas las bases

Hemos oido elogiar un rasgo que habla

Sabido es que los jefes de legacion tienen

beneficio la legacion china en esta corte

Al abrirse la caja, en esta corte, se vio

Resoluciones del ministerio de la Guerra:

- Disponiendo que el coronel de ingenieros

- Concediendo el retiro a los capitanes de

Esta tarde a las dos, segun habiamos anu-

En un breve y elocuente discurso, dedico

Despues el presidente de la diputacion se-

El conflicto latente entre Francia y Mada-

El poseedor de una letra de cambio de 5000

Diez minutos despues, el empleado de guardia

Mejor informados, podemos hoy decir que

Para dar mayores facilidades al comercio,

El bouquet que por este año se dedica a

En el teatro Lara se ensayan para repre-

Una sociedad lirico dramática organizada

Se pondrá en escena la zarzuela El juramento

Los coros están compuestos por los músicos

El sábado de la presente semana se verificará

Mañana, como despedida de la triple señora

En el teatro de la Comedia es todas las

Inglaterra negocia, segun se asegura, con

La cuestion de Andorra no debe preocupar

El conflicto latente entre Francia y Mada-

El poseedor de una letra de cambio de 5000

Diez minutos despues, el empleado de guardia

Mejor informados, podemos hoy decir que

Para dar mayores facilidades al comercio,

El bouquet que por este año se dedica a

En el teatro Lara se ensayan para repre-

Una sociedad lirico dramática organizada

Se pondrá en escena la zarzuela El juramento

Los coros están compuestos por los músicos

El sábado de la presente semana se verificará

Mañana, como despedida de la triple señora

En el teatro de la Comedia es todas las

Inglaterra negocia, segun se asegura, con

La boda de la nieta de la reina Victoria

El poseedor de una letra de cambio de 5000

Diez minutos despues, el empleado de guardia

Mejor informados, podemos hoy decir que

Para dar mayores facilidades al comercio,

El bouquet que por este año se dedica a

En el teatro Lara se ensayan para repre-

Una sociedad lirico dramática organizada

Se pondrá en escena la zarzuela El juramento

Los coros están compuestos por los músicos

El sábado de la presente semana se verificará

Mañana, como despedida de la triple señora

En el teatro de la Comedia es todas las

Inglaterra negocia, segun se asegura, con

Noche se celebró en el teatro de Novadas

El poseedor de una letra de cambio de 5000

Diez minutos despues, el empleado de guardia

Mejor informados, podemos hoy decir que

Para dar mayores facilidades al comercio,

El bouquet que por este año se dedica a

En el teatro Lara se ensayan para repre-

Una sociedad lirico dramática organizada

Se pondrá en escena la zarzuela El juramento

Los coros están compuestos por los músicos

El sábado de la presente semana se verificará

Mañana, como despedida de la triple señora

En el teatro de la Comedia es todas las

Inglaterra negocia, segun se asegura, con

XXIII. El ponton. La noche se habia puesto muy oscura. - ¡Las nueve ya! - dijo Desiré consultando su reloj, - muy tarde os hacemos acostar hoy, patron. - ¡Oh! no estaremos mucho tiempo a pié. ¡En cuanto recibamos vuestro servicio y cerremos la puerta, a la cama!

pila que sostenia la arcada bajo la que era preciso pasar inclinados para no dar con la frente en las piedras; al otro el rio negro y profundo. De pronto Julia se detuvo apoyándose en la pila. - ¡Tengo miedo! - balbuceó. - ¡El agua me da vértigos!

- En aquel momento un rayo de luna iluminaba su rostro. Próspero estaba asustado al ver la calma de su hermano; hubiérase dicho que estaba haciendo un trabajo ordinario y natural. - ¿Qué estás haciendo? - preguntó Próspero. - ¿No comprendes? Estoy destornillando la tuerca para sacar el perno. La tabla quedará suspendida; pero cuando se halle cargada con el montante del caballete, se separarán, la tabla basculará y el que se halle encima caerá al agua y se ahogará. Creo que esto es fácil de comprender.

Se desnudó, abrazó a Andrea y se acostó, guardando un silencio que su amiga respetó. Su resolución estaba tomada: no iría a la cita de Roberto. Andrea sufría de aquella indiferencia. No podía comprender que se dejase morir a un hombre cuando tan poco habia que hacer para salvarle.

Veía a Roberto esperando ansiosamente a Juana, y no viendo llegar, desesperarse, apoyar un revolver en su frente. Con tales pensamientos Andrea no podia dormir. Juana tampoco dormia. En el primer momento se habia cubierto con la ropa su delirante cabeza para ahogar los sollozos que del pecho subian a los labios.

En Gandia la extraccion de la pasa es casu- nula, siendo los precios corrientes de 15 á 17 pesetas quintal. El precio de la naranja en cambio ha mejorado, vendiéndose este fruto á 6 y 7 reales arroba con esperanzas de más aumento.

La junta superior internacional directiva de la benéfica asociación de la Cruz Roja ha puesto sobre el tapete, para su resolución, los temas siguientes:
1.ª - ¿Cuál es el mejor medio de hacer respetar y reconocer sobre el campo de batalla á los miembros de las sociedades de la Cruz Roja, é impedir los abusos á que el brazal ha dado lugar?
2.ª - ¿Qué medidas han sido ó deben ser tomadas por las sociedades para prevenir el abuso del signo convencional de la Cruz Roja sobre fondo blanco, lo mismo en paz que en guerra?
3.ª - ¿Esta mañana fué detenido por los individuos de la ronda judicial en esta corte, un joven elegantemente vestido, al cual según parece, le perseguía la autoridad desde ayer. La causa de la persecucion era la siguiente:
A las tres de la tarde penetró en una relojería de la calle de la Montera, y después de escoger entre varios un magnífico reloj de oro, aparente volverle á dejar sobre el mostrador, diciendo que no tenía bastante dinero para comprar la alhaja, pero que volvería enseguida.
El comprador abandonó el local, pero uno de los dependientes echó de menos un reloj suponiendo desde luego que el citado joven le había escamoteado como así era lo cierto. Al ser el caso denunciado esta mañana, manifestó ser verdad cuanto se le atribuía, confesando además que acababa de empuñar la papeleta que le habían dado al empuñar el reloj en el Monte de Piedad.
También manifestó, que era conocido en Madrid bajo el título de un personaje extranjero. Finalmente, dicho supuesto personaje ha resultado ser desertor de presidio.

Reales órdenes reformando la disposición del arancel correspondiente á la tasa de los azúcares y desestimando un recurso de alzada interpuesto por D. José Irureta Goiena, del comercio de Irún.
GOBERNACION. - Real decreto nombrando en comision, oficial de la clase de segundos de dicho ministerio, á D. Carlos Fontaura.
- Real orden resolviendo un expediente promovido por Juan Perez y el ayuntamiento de Calaveras, alzándose de un fallo de la comision provincial de Cuenca.
FOMENTO. - Reales decretos relevando á D. Baldomero Mascort del cargo de comisario de Agricultura, Industria y Comercio de la provincia de Gerona, y nombrando en su reemplazo á D. Antonio Planas.
- Real orden dictando disposiciones para que puedan entrar en el servicio de las obras con el carácter de temporeros, los aspirantes á ingreso en el cuerpo auxiliar facultativo de Obras públicas que han terminado la carrera en los últimos exámenes.
ULTRAMAR. - Reales decretos dejando sin efecto el nombramiento de administrador central de Aduanas de las islas Filipinas en su reemplazo á D. Diego Muñoz; nombrando consejeros de administración á D. Enrique Fajardo; declarando cesante á D. Francisco Calvo, administrador central de Rentas y Propiedades de las mismas islas y nombrando en su lugar á D. Francisco de Arias Santisteban y nombrando secretario del Tribunal de Cuentas de las repetidas islas á don Luis Sagües.
LA AGENCIA FABRA nos comunica el siguiente telegrama:
Paris, 1.ª
BOLSA. Fondos franceses: 3 por 100, 76.00; 4 1/2 por 100, 107.32 1/2; Fondos españoles: 4 por 100 exterior, 62 0/0; obligaciones de Cuba, 494.00; consolidados ingleses, 102 1/8.
Ultima hora: 4 por 100 exterior, 62 1/8; ídem amortizable, 73 0/0; obligaciones de Cuba, 00.00.
Londres, 1.ª
Clausura de la Bolsa de hoy: Apor 100 español, 62 0/0.
Paris, 1.ª
Cámara de los diputados. - Se aprueba la enmienda del Sr. Floguet pidiendo que se divida á Paris en cuatro circunscripciones, nombrando cada una en escrutinio por lista el número de consejeros municipales proporcional á su poblacion, cuyo total será de 83.
El Sr. Cuneo (bonapartista) propone que la comision de revision constitucional se reúna en Paris y no en Versalles. La proposicion es rechazada por gran mayoría.
Londres, 1.ª
El general Gordon ha renunciado á la política de conciliacion como infructuosa, llamando á Khartoum todas las tropas egipcias.
Berlín, 1.ª
La princesa de Bismarck se halla gravemente enferma.
Paris, 1.ª
Cámara de los diputados. - Discusion del tratado de comercio con Túnez. El Sr. Cambon defiende el convenio diciendo que el gobierno francés garantizará el empréstito tunecino destinado á convertir ó reembolsar la deuda existente.
La Cámara decide pasar á la discusion por articulos acordando en seguida la urgencia por 249 votos contra 223.
La discusion continuará el jueves.
Lisboa, 1.ª
Hoy ha fundado en el Tajo la fragata americana Saratoga.
Suakin, 1.ª
Varios espías llegados ayer á esta ciudad dicen que Osman-Digma, con 1000 hombres, está acampado en las cercanías de Tameh. Añaden que varios jefes de tribus insurrectas se preparan á atacar á las tribus amigas, y que los insurrectos se han acercado la noche última hasta una milla de Suakin apoderándose de una gran cantidad de víveres y forrajes.
La poblacion de Suakin se halla descontenta por la partida de los ingleses.
Insiste un periódico en afirmar que en la Presidencia del Consejo de ministros y en el ministerio de la Gobernacion se dispone á todo trazo de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Es este un error del colega: de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA no dispone nadie en ese sentido más que su propietario D. Manuel Maria de Santa Ana.
LA CORRESPONDENCIA, lo repetimos una vez más, no es periódico ministerial ni de oposicion: es eco imparcial de la opinion y de la prensa. Ni más ni menos.
Ahora, como siempre, procura reflejar en sus columnas lo que dicen los ministeriales y lo que afirman las oposiciones; y todos los partidos, y todos los intereses legítimos, y todas las aspiraciones honradas, disponen de esas columnas en lo que es de justicia y razon, no á todo trazo.
El Sr. Castelar estuvo ayer tarde en el Congreso con ánimo de conferenciar con el Sr. Sagasta pero no le encontró.
Parece que los constitucionales de Huesca que combaten la candidatura del eminente orador no responden bien con esta conducta á los deseos del señor Sagasta. Ya en otras elecciones los constitucionales de aquella capital se manifestaron ántes partidarios de los conservadores que de los posibilistas.
El Siglo proclama anoche la muerte de la fusion, pidiendo que los liberales se vayan á la izquierda y los que no lo sean tanto, á la agrupacion conservadora.
Los letrados fusionistas que han ejercido esquisita vigilancia sobre todos los actos y medidas de los gobernadores civiles, no han encontrado infracciones para interponer más que dos querrelas ante el supremo tribunal.
El Correo mantiene lo dicho, á saber: que es preferible á la izquierda sola en el poder el partido liberal-conservador.
Parece que el Sr. Navarro Rodríguez ha manifestado á sus correligionarios políticos la necesidad de que levanten la bandera de la conciliacion entre izquierdistas y fusionistas bajo la indiscutible jefatura del Sr. Sagasta.
Estraña la prensa de anoche que en la sociedad Económica se supiera el línes que la Gaceta publicaría el martes 1.º del actual el decreto de convocatoria de Cortés.
Todo el mundo lo pudo saber desde el miércoles de la ultima semana en que LA CORRESPONDENCIA lo anunció con toda seguridad.
Anoche se dijo que el director del Siglo, Sr. Nido y Segalerra tiene asegurada la eleccion. El Sr. Nido y Segalerra es candidato conservador.
Todos los liberales monárquicos piden á la prensa conservadora que publique los nombres de los hombres de su partido que van á los centros oficiales en demanda de apoyo oficial para sus candidaturas.
Parece que además del Sr. Campoamor, como indicamos en nuestra edicion anterior, serán candidatos á la diputacion á Cortés por la circunscripcion de Madrid, apoyados por los conservadores, los Sres. Cánovas del Castillo, Romero Robledo, Luque (D. Fede-

rico) y Avial. El sexto candidato no está indicado todavía.
Como izquierdistas lucharán por su cuenta, según se dice, el marqués de Cayo del Rey y el baron de Benifayo.
Los gobernadores civiles han comenzado á remitir estados de lo hecho con las diputaciones y ayuntamientos. El de Jaen, que fue uno de los más combatidos por supuestos excesos, ha levantado las multas impuestas después de oír los descargos de los interesados, y no ha suspendido más que un ayuntamiento y el concejal de otro en toda la provincia.
Quedarán reducidas á medidas insignificantes, relativamente, todas las exageraciones que han circulado en estos tiempos.
De uno de nuestros corresponsales en el extranjero:
Roma, 28.
La exposicion de obras de los pintores españoles continúa atrayendo un público inteligente y distinguido al palacio de Bellas Artes, abierto en la Via Nazionale.
En esta exposicion se admiran unos veinte cuadros notables, resaltando por su valor los de Luna, Echeña y Beullière.
El lienzo de Luna de dimensiones enormes, produce en cuantos lo contemplan grande impresion. Es una escena horrible que tiene por teatro la cámara mortuoria del coliseo, y en la que el pincel del artista ha sabido encontrar los potentes efectos de Velazquez y ese claro-oscuro y ligereza de ejecucion que eran la especialidad de Tintoretto.
Se ven á un lado hombres cubiertos de sangre arrastrando con cuerdas cadáveres de gladiadores; al otro, mujeres cristianas que van á buscar y reconocer un hermano, una hermana, un pariente entre los reventados cadáveres medio devorados por las fieras.
Un lado del cuadro, el de los gladiadores se halla en una media luz, el otro más al segundo termino, esta casi en la oscuridad, alumbrado únicamente por la roziza luz de dos antorchas moribundas.
El asunto como se ve es muy lúgubre. La sangre corre á torrentes sobre las losas y cubre los cadáveres de gladiadores y cristianos.
El pintor que ha podido concebir esta escena y ejecutarla con tanto vigor es un artista de primer orden.
Luna es muy jóven; tiene 28 años, y con este primer trabajo ha dado ya una idea de lo que la patria puede esperar de él.
Otro gran cuadro es el del señor Echeña que representa á Cristo subiendo al calvario.
Echeña es tambien un artista que puede figurar en primera fila, bastando á demostrarlo el grupo de soldados romanos que á la izquierda del lienzo reciben de lleno la luz del sol que se estiende sobre todo aquel vasto drama.
No puedo menos de hablar tambien de otro lienzo, de dimensiones más modestas, pero que no por eso es ménos notable que los otros.
Es el lienzo del Sr. Beullière, representando una ceremonia religiosa en una iglesia de un pueblo de Valencia.
Beullière ha pintado el coro en donde estan los cantores, los músicos, los sacristanes y toda esa clase de gentes que se afanan por ayudar á los curas y rivalizan en celo por llevar en procesion cirios, estandartes y reliquias.
La primera impresion que se siente ante el lienzo de Beullière es la de la verdad. Todos los personajes viven, parecen tomados del natural y los rostros estan perfectamente caracterizados.
Próximo al cuadro de Luna se ve un lienzo con figuras al natural, debido al pincel de otro jóven de 24 años, que se firma Gil B., hermano de José Beullière.
El asunto escogido por este artista hace sufrir. Representa una miserable casucha de aldeanos catalanes. Un sargento de infanteria presenta á la familia una carta; una carta ensangrentada del patriota muerto en la batalla.
El viejo llora; la madre besa aquel resto de uniforme; el soldado se halla constriado y conmovido. Tono vibrante, claro-oscuro sólido, colorido simpático, son las seducciones empleadas por este cuadro encantador que aparece entre los de la colonia artistica española.
Estas obra son dignas de llamar la atencion de los inteligentes y de todos aquellos que se interesan por la gloria del arte.
Siento no poder admirar los trabajos de todos los artistas españoles que se preparan en Roma para llevar sus obras á Madrid; pues Barbudo no ha terminado aun su Hamlet y Moreno Carbonero agita su alma de artista para terminar su Francisco de Borja.
Antes de terminar no puedo ménos de llamar la atencion sobre una particularidad bastante curiosa que da lugar á varias observaciones de la mayor parte de los artistas italianos. Quiero hablar de la idea que han tenido todos los espositores de servirse para sus lienzos de marcos tallados en un estilo completamente original, pues unos se hallan adornados de yedras ó sarmientos de vides y otros con animales, lagartos y mariposas. ¿Será esta una nueva moda? - E.
Ha sido suspendido el ayuntamiento de Alcañices (Zamora), el de Caniles (Granada), el alcalde de Rubite (Albuñol) y el presidente y doce diputados de Sevilla; y ha dimitido el ayuntamiento de Cullar de Baza (Granada).
La tercera y última representacion del Barbero de Sevilla, verificada anoche en el Real, tuvo igual interpretacion por la señora Luisa Fons que las dos anteriores. La protagonista fué muy aplaudida y tuvo que repetir el precioso vals de Romeo y Julieta, que cantó en la escena de la leccion.
Al terminar la cavatina fué obsequiada con un precioso ramo y una corona de hermosas flores, regalo de sus condiscipulas del Conservatorio.
Es evidente que la presentacion de la señora Fons en el teatro Real hace grandes honores á nuestra escuela.
Dice la Epoca que si el señor marqués de Comillas acomete la construction del puerto de Musel, Asturias, puede lisonjearse de tener pronto un gran puerto y Gijón está de enhorabuena. La línea férrea de Asturias no puede considerarse completa mientras no desembogue en un puerto de fácil acceso para muchos y grandes buques que facilitan las operaciones comerciales.
Se indica para el viceconsulado de España, en Shanghai, al Sr. Olmedo.
Parece decidido que los Sres. Sagasta, Moray y Baselga formarán la comision conservadora del Congreso durante el interregno parlamentario.
Ayer llovió en Valladolid, Oviedo, Valencia, Ciudad-Real, Coruña y Vitoria.
Anoche se recibió el siguiente telegrama:
Santander, 1.ª (9,10 n.).
A las ocho de esta noche se ha declarado un violento incendio, activado por un fuerte viento en la fábrica de fundicion de los señores Roviralla, sita en la Alameda segunda de esta ciudad, que ha destruido completamente el edificio.
Afortunadamente este estaba aislado, y

aunque hay casas próximas, se tienen precauciones para evitar se comunique el incendio y siguen trabajando las bombas y operarios con este objeto, ya que á pesar de los esfuerzos hechos no ha podido atajarse.
Han concurrido autoridades, guardia civil y fuerzas de la guarnicion que continúa en el lugar del suceso.
Anoche declamó que los seis escribanos de actuaciones del juzgado de primera instancia del distrito del Congreso, habian presentado á las tres de ayer tarde la dimision de sus cargos.
Sobre este hecho, que no podemos confirmar, se hacian diferentes comentarios.
Desde la tarde de ayer hasta la madrugada de hoy han ocurrido en Madrid los siguientes sucesos:
En la calle del Cardenal Cisneros herieron dos hombres, resultando ambos heridos; el de Panaderos fué atropellado por un caballo un muchacho de doce años; en la de la Greda, núm. 29, se declaró un pequeño incendio; en la puerta del Real fué apaleado un cochero por un hijo de un título; los guardias de seguridad condujeron un niño de tres años á la casa de socorro del distrito del Centro que se encontraba estraviado en la Cuesta de la Vega, y finalmente, un coche del tranvía del Norte descarriló á la entrada de la Puerta del Sol, destruyendo una farola y ocurriendo los consiguientes sustos.
Anoche celebró sesion pública la Academia de Jurisprudencia, continuando la discusion de la Memoria del Sr. Miller sobre «Poderes del Estado».
El Sr. Henestrosa pronunció un elocuente discurso defendiendo á las escuelas conservadoras. Aludido el Sr. Urquiolu, hizo uso de la palabra sincerando al positivismo de todos los ataques que le han sido dirigidos y probando que las doctrinas de estas escuelas son perfectamente compatibles con las ideas conservadoras de que él se declara defensor. Su discurso abundó en elocuentes y entusiastas períodos que valieron al orador muchos aplausos.
El inteligente escritor y notable aficionado taurino D. José Sanchez de Neira, ha tenido la atencion de remitirnos su última obra «El torero de antaño y el de agora», en que pone de manifiesto una vez más sus especialísimos conocimientos en la materia.
En una carta de provincias leemos este párrafo:
«Los amigos del Sr. Salmeron aseguran que éste permanece en Paris completamente ajeno á los trabajos del Sr. Ruiz Zorrilla, y de seguro no es el Sr. Salmeron solo quien por el espíritu más elemental de patriotismo, rechaza mezclarse en los trabajos del señor Zorrilla, que por otra parte es poco aficionado á entenderse con paisanos, en cuya discrecion no confía.»
Dice el Correo que no tiene fundamento el rumor de que los partidos monárquico-liberales se inclinan al retraimiento. Los fusionistas luchan donde pueden y con denuesto contra la resistencia es mayor.
Para el Constitucional la política española del Sr. Sagasta trajo á la monarquía valiosos elementos republicanos: la izquierda formaba en su mayor parte republicanos de ayer.
La Gaceta Universal dice:
«Hoy, más que nunca, hay necesidad de dar muestras de cordura; hoy, más que nunca, necesita el país del valioso concurso del partido liberal dinástico; el orden, de su firme apoyo; el trono, de su lealtad; la libertad, de su firmeza.»
Y la Union, añade:
«Epoca es esta que empieza en que se planteará, no sabemos en qué forma y medida, el insigne problema de una restauracion de la política verdaderamente conservadora.»
Los periódicos conservadores aplauden la sabiduría del monarca y declaran bien muertas las Cortes últimas, por infucadas en legislar y torpes en constituir un gran partido.
Ha llegado á esta corte el antiguo alumno pensionado por el diputado de Barcelona, en el instituto de Alfonso XII, D. Domingo Call, que recientemente ha obtenido el título de ingeniero agrícola en la afamada universidad católica de Lovain (Bélgica).
La seccion de histologia de la academia Médico-quirúrgica se reunió anoche en su nuevo local (calle de la Montera, 22), continuando la discusion sobre los tumores de los huesos. Hablaron los Sres Valentin, Ustarritz y Cervera.
En ningunas elecciones se habra dado el caso de que haya tan gran número de candidatos importantes de la oposicion, frente á los cuales no presente el partido que está en el poder ni apoye el gobierno otros candidatos, como en las presentes. De aquí resultará que en las Cortes venideras tendrán asiento todos los hombres verdaderamente influyentes de los diversos matices políticos que hayan querido solicitar los sufragios y tengan fuerzas propias para salir diputados.
De este modo entiendo el partido conservador responder prácticamente á las injustificadas censuras que se le dirijen con motivo de la intervencion en las futuras elecciones.
Bolsin.
Cuatro perpétuo:
Contado, 00.00.
Fin de mes, 62.15.
Próximo, 00.00.
Operaciones.
Poco negocio.
Anoche fué mayor que nunca la concurrencia en los salones de los Sres de Calado. Habia habido antes un banquete en honor y para despedida del eminente tenor Masini, y crelase que este cantaría después.
En efecto, no quedaron defraudadas tales esperanzas; porque el célebre artista dijo una preciosa romanza de Denza, y en seguida el famoso Stornello, que hubo de repetir entre estruendosos y unánimes aplausos.
Los que llegaron tarde, — y eran muchos, — no se consolaban de haber perdido la ocasion de escuchar una vez más tan bellas obras, ejecutadas de modo admirable por el ilustre virtuoso.
Pero el resto de la funcion no fué ménos delicioso que el principio.
Estaban allí, entre los literatos y periodistas, Manuel del Palacio, Rodríguez Correa, Santisteban, Fernandez Shaw y Ortega Morejon; y los cinco, prestandose á los deseos de los concurrentes, leyeron composiciones de distinto género, todas acogidas con iguales muestras de agrado y satisfaccion.
La nota alegre correspondió al que en otros tiempos tanto hizo reír al público, ora con ligeras piezas cómicas, ora con zarzuelas bufas.
Tambien Correa esbozó el buen humor de auditorio con su gracia inagotable y esbozó cómicos chistes.
Inútil es añadir que Manuel del Palacio hizo alarde, como siempre, de su viva y la-

EDICION DE LA MAÑANA DE HOY 2 DE ABRIL

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones:
GRACIA Y JUSTICIA. - Reales decretos indultando á Francisco Hurtado del resto de la pena que le fué impuesta por el Tribunal Supremo, y conmutando por la de prision correccional, á Bartolomé Ramis, la que le impuso la audiencia de Tarragona.
HACIENDA. - Reales decretos declarando cesante á D. Luis Maria Robles, delegado de Hacienda en la provincia de Logroño, y nombrando para igual cargo en la misma provincia á D. Agustin Martinez Cervero, y de la de Murcia á D. Lorenzo Lopez Salces.

